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Egy négyzetes kooszlop alapélei 12 dm-esek, a magassaga 18 dm.

Mekkora tavolsagra van egymadastol a kooszlop két legtavolabbi csucsa?

Az oszlopbol kifaragjak a leheto legnagyobb terfogatu szabalyos négyoldalu gulat.
Hogy aranylik egymadshoz a gula és az oszlop térfogata?

Mekkordak a gula oldalélei?

Mekkora a gula egy oldalélének az alapsikkal alkotott szoge?

Mekkora a gula egy oldallapjanak az alapsikkal alkotott szoge?
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Az dbrdn egy forgdasszimmetrikus tolcsér keresztmetszete lathato. A kilonb6zo
atmérok felulrol lefelé haladva: 11 cm, 9cm, 2 cm, 1 cm; az egyes részek
magassaga rendre: 0,5 cm (felso, csonkakup alaki rész), 5 cm (hengeres rész), 2,5
cm (csonkakup alaku rész) és 4,5 cm (csonkakup alaku kifolyorész). Tulfolyik-e a
tolcsér felso peremén a malnaszorp, ha a nyilast alul befogjuk, és a tolcsérbe fél
liter szorpot toltunk?
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Egy kup paldastja sikba teritve egy 210° kozépponti szogU, 18 cm sugaru korcikk.
Mekkora a 1"11!{0) w-i}yﬂn(f"
Mekkordk a kiup alkotdi, magassdga é
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Mekkora a kip nyilasszoge?

térfogata?
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	1. dia: Gyakorló feladatlap - megoldás
	2. dia: Az Antarktika jéggel borított területe kb. 13,8 millió km2, a jégréteg átlagos vastagsága 2200 méter. Hány köbméter jég borítja ezt a kontinenst? Ez a térfogat hány százaléka a Föld teljes vízkészletének, ami kb. 1,46 milliárd km3? 
	3. dia: Egy négyzetes kőoszlop alapélei 12 dm-esek, a magassága 18 dm.  Mekkora távolságra van egymástól a kőoszlop két legtávolabbi csúcsa? Az oszlopból kifaragják a lehető legnagyobb térfogatú szabályos négyoldalú gúlát.  Hogy aránylik egymáshoz a gúla 
	4. dia: Az ábrán egy forgásszimmetrikus tölcsér keresztmetszete látható. A  különböző átmérők felülről lefelé haladva: 11 cm, 9 cm, 2 cm, 1 cm; az egyes részek magassága rendre: 0,5 cm (felső, csonkakúp alakú rész), 5 cm (hengeres rész), 2,5 cm (csonkakúp
	5. dia: Egy kúp palástja síkba terítve egy 210° középponti szögű, 18 cm sugarú körcikk. Mekkora a kúp felszíne? Mekkorák a kúp alkotói, magassága és térfogata? Mekkora a kúp nyílásszöge?

